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Το Chat GPT είναι ένα μεγάλο μοντέλο γλωσσικής επεξεργασίας που 

έχει εκπαιδευτεί από την OpenAI. Αυτό το μοντέλο χρησιμοποιείται για να 

δημιουργεί αυτόματα κείμενα και απαντήσεις σε ερωτήσεις από 

ανθρώπους σε πραγματικό χρόνο. Το Chat GPT χρησιμοποιείται ευρέως 

στην τεχνητή νοημοσύνη και τον υπολογιστικό λογισμό και έχει επηρεάσει 

σημαντικά την τεχνολογία και την κοινωνία. 

Ένας από τους τρόπους που το Chat GPT επηρεάζει την κοινωνία 

είναι ότι μας παρέχει μια γρήγορη και αποτελεσματική λύση για την 

επίλυση προβλημάτων και την απόκτηση πληροφοριών. Μπορούμε να 

χρησιμοποιήσουμε το Chat GPT για να βρούμε απαντήσεις σε ερωτήσεις 

που αφορούν διάφορα θέματα, από την υγεία και τη διατροφή έως την 

τεχνολογία και την επιστήμη. 

Επιπλέον, το Chat GPT έχει επηρεάσει την εκπαίδευση και την 

εργασία. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως εκπαιδευτικό εργαλείο για την 

εκμάθηση νέων θεμάτων και την ενίσχυση των γνώσεων μας. 

Το Chat GPT είναι ένα από τα πιο προηγμένα μοντέλα γλωσσικής 

επεξεργασίας που έχουν δημιουργηθεί μέχρι σήμερα. Αν και αυτό το 

εργαλείο έχει πολλά θετικά, όπως τη δυνατότητα γρήγορης επίλυσης 

προβλημάτων και τη δυνατότητα παραγωγής πλούσιου και 

καλογραμμένου περιεχομένου, υπάρχουν και αρνητικά που πρέπει να 

ληφθούν υπόψη. 

Το πρώτο αρνητικό του Chat GPT είναι ότι μπορεί να παράγει 

λανθασμένες ή ανακριβείς απαντήσεις. Λόγω της φύσης του, το Chat GPT 

δεν είναι πάντα ακριβές, και αυτό μπορεί να οδηγήσει σε σύγχυση και 

λανθασμένες πληροφορίες για τους χρήστες. 



Ένα δεύτερο αρνητικό είναι ότι μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη 

δημιουργία ψεύτικων νέων και πληροφοριών. Κάποιοι χρήστες μπορούν 

να χρησιμοποιήσουν το Chat GPT για να δημιουργήσουν ψεύτικες ιστορίες 

ή να διαδώσουν ψευδείς πληροφορίες στο διαδίκτυο. 

  Τέλος η εξάρτηση από το Chat GPT μπορεί να οδηγήσει σε απώλεια 

της ικανότητας να σκεφτούμε και να επιλύουμε προβλήματα μόνοι μας. Οι 

χρήστες μπορούν να βασιστούν τόσο πολύ στο Chat GPT, ώστε να χάσουν 

την ικανότητα να σκεφτούν και να επιλύσουν προβλήματα μόνοι τους. 

  

 

 

                                                                                                                                    


